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«CyaunBJliCHNEM”»

Mpuem «llpedbssrieHue npomueopeyU8bIx haKmoe»

MaTtemaTnka Pycckun a3bik
5+4-3=17 «Ppa3zeosiocu3Mbi»
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Pycckunun aA3biK
[Mpuem «3adaHue Ha owubKy»
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«C 3atTpyaHeHnemM»

MaTtemaTuka 3 knacc . Mpuém MaTtemaTtuka 3 knacc. MNpuem

«3adaHusi, ¢ KOomopbIMU «3adaHusi, c KOmopbIMU He
paHee ecmpeyasuchb cmarikueasiuchb »

2,14,6,15,11,13,4,8
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Pycckumn sA3bIK 3 Knacc
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U3obpa3ntenbHoe

Mpuem «AHpkaeIgsnHO»
JIlutepatypHoe uYTeHue «JTrodu u ux nuya.
«MNbeca» Mumuka»
McheHMpOBK_

)+ Ca3Ka das meampa,
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Camyun Axosegun Mapuiax

«CKaska npo Koaa»
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